NOMBRE Y APELLIDOS: . 19B.C.N.
Limites, asintotas y continuidad CONELC M 30-1-2014

1.-- Calcular los siguientes limites:
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2.-Dada la funcién: (2 puntos) —_— x>2
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Estudiar la continuidad en x=2 y x=1 indicando donde proceda el tipo de discontinuidad
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3.-Dada la funcion f (x)=—, 2 5 o +2x . a) Estudiar donde es continua, y en sus puntos de discontinuidad
x"=2x" +2x° -2x+1

razona de que tipo se trata b) Determinar sus asintotas horizontales y verticales
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4.- ;Es x=2", asintota vertical de la funcién f(x)= (:%’fi)ﬁ » Ratno & *ﬂ(ujv‘
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5.-Hallark y p para que la funcién sea continua en x=1, razonando el proceso
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